

МУЗЫКАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД РЕВОЛЮЦИИ
ПЯТИДЕСЯТЫЙ
№ 137 (12013).
Среда,
14
И Ю Н Я
1967 г.
Год издания 46 л.
Цена 2 коп.

В честь 50-летия Октября

БОЛЬШЕ УГЛЯ РОДИНЕ!

УГОЛЬ — настоящий хлеб промышленности. Это образное ленинское выражение с неослабной силой звучит и сегодня. В текущем году в стране начнут работать еще три крупные доменные печи; в последующие годы их будет строиться еще больше. Возводятся новые, расширяются действующие теплоэнергетические гиганты; сугубый «рацион» каждого из них — эшелоны топлива. Значительное развитие получает коксохимия. Поставлена задача — полнее удовлетворять запросы населения в сортовой топливе. В этих условиях роль и значение Кузбасса, являющегося крупнейшим поставщиком дефицитных коксующихся углей и дешевого энергетического топлива, возрастает.

Осуществляя в течение XXIII съезда партии курс на ускоренное развитие восточных районов страны, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР 6 мая приняли специальное постановление «О мерах неотложной помощи по дальнейшему развитию угольной промышленности Кузнецкого бассейна, улучшению жилищных и культурно-бытовых условий шахтеров». Задача областной партийной организации в связи с этим постановлением обсуждалась недавно на собрании партийного актива области. Коммунисты, все трудящиеся Кузбасса спланировали постановление как новое проявление заботы партии и правительства о нашем крае, о его людях.

Горняки, шахтостроители приложат все силы для успешного решения задач, поставленных в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР. А задача эта серьезная. Вот как должна увеличиться добыча угля до конца пятилетия (в миллионах тонн):

Общая добыча	1966 г. 99,3	1967 г. 102,0	1970 г. 114,3
Открытым способом	22,2	23,0	29,5
Коксующихся углей	39,0	40,3	50,0

Темпы роста, как видим, особенно по углям для коксования и добыче открытым способом, высокие, небывалые. Предстоит многое сделать и до улучшения технико-экономических показателей. Для осуществления намеченного предусматривается ряд крупных мер. В числе их — укрепление строительных организаций, техническое перевооружение шахт, оснащение карьеров более производительной горнотранспортной техникой, увеличение ввода жилья и другие. Помощь оказывается большая. Вместе с тем в постановлении подчеркивается необходимость улучшать организацию дела. Как у горняков, так и у шахтостроителей имеются огромные резервы, которые привести в действие можно и нужно без лишних капитальных затрат.

Пусть же каждый со всей серьезностью поставит перед собой вопрос: все ли он делает сам, руководимые и рядом работающие с ним люди для того, чтобы увеличивался поток угля из каждой шахты, каждого забоя, чтобы росла темпы и качество строительства, снижались издержки производства? Ответ будет один: далеко не все. У нас много дополнительных возможностей, оперативная реализация которых позволит успешнее выполнять постановления ЦК КПСС и Советского правительства. Главной заботой инженерных служб, командиров производства на шахтах сейчас должно стать более полное использование техники, самое широкое внедрение скоростных режимов добычи и доставки, увеличение нагрузки на забой на основе научной организации труда. И в организации соревнования основным должно быть борьба за повышение производительности каждого забоя. Нельзя забывать, что 1 метр продвижения лавы очистного фронта «стоит» 0,5 проц. производительности труда. На карьерах задача № 1 — форсированная подготовка запасов, обеспечение ритмичной добычи за счет максимальной загрузки горнотранспортного оборудования.

Крупный резерв — сокращение и ликвидация устаревших потерь времени, которые уносят до часа и больше в смену. Сократить их лишь наполовину — значит на тех же мощностях увеличить добычу на 20 тыс. тонн в сутки, что равно производительности крупного треста, такого, как «Беловуголь». Вот почему каждый коллектив должен взять на вооружение девиз промышленников: «Рабочей минуте — рабочий счет». А какие богатые плоды сулит широкое распространение передового опыта, методов работы наших лучших коллективов, у которых показатели в два-три раз выше средних!

Особое, повышенное внимание надо уделить улучшению качественных показателей. Каждый командир должен обладать не только глубокими знаниями достижений науки и техники, но и методами экономического анализа, иметь развитое чувство хозяйского подхода к делу. Этого требуют сама жизнь, интересы успешного осуществления экономической реформы.

Серьезные обязанности возлагают постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР на партийные организации предприятий и строен, на партийные комитеты угольных городов. Они должны внимательно следить, чтобы оказываемая помощь использовалась с наибольшей отдачей, добиваться, чтобы в коллективах активнее использовались внутренние резервы. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные органы должны иметь четкие планы претворения в жизнь этого постановления.

Товарищи горняки и шахтостроители! На заботу партии и правительства ответим высокопроизводительным трудом, увеличением потока дешевого и добротного кузнецкого угля, успешным выполнением обязательств в честь 50-летия Великого Октября.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

Об этом рапортуот горняки передовой в Кузбассе шахты имени 7 Ноября Ленинского рудника, которые 12 июня в первую смену завершили полугодовой план добычи угля. С начала года на сверхплановом счету кол-

лектива 68 тысяч тонн угля. Наибольший вклад здесь внесли бригады № 1 и 6, где начальниками Г. И. Гетман и В. Г. Чурилов, бригады Д. К. Придаченко и А. Т. Попова. Плюс имеют все четыре добычных участка.

Выше заданных и основных качественных показателей. От снижения себестоимости добычи за 5 месяцев сэкономлено более четверти миллиона рублей. Производительность труда выше плановой почти на 8 процентов.

А. УСТИНОВ.

НА ИХ КАЛЕНДАРЕ— ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Отлично справляется с выполнением обязательств юбилейного года коллектив Антоновского стройуправления треста «Востокгазспецстрой». Работая на важнейших пусковых объектах Запаисба — второй доменной печи и агломашины № 1, коллектив в начале июня завершил полугодовой план строительного-монтажного работ и трудится сейчас с опережением по плану второго полугодия. Значительно перевыполнено задание по производительности труда.

В передовом управлении трудятся 30 экипажей экскаваторщиков. 21 экипаж уже выполнил годовые нормы выработки.

Г. БОРИСОВ.

ВАЖНЫЕ «МЕЛОЧИ»

Пропущенным летом в бригаде А. Овчинникова из совхоза «Соломинский» даже в самое лучшее время не получили более девяти килограммов молока от коровы в день. Иное дело сейчас — надои перевалили уже за одиннадцать килограммов. Это в среднем по бригаде, а такие дойки, как Б. Червеса, Г. Казаева, получают по 16 и более килограммов. Приближаются и таким же результатам З. Куденская, Е. Исаиченко и другие. Секрет успеха внешне несложен: тщательно разработанный график пастбища, строго соблюдается распорядок дня, организовано соревнование пастухов и доярок. Недалек день, когда вся бригада достигнет пудовых надоев.

(Спец. корр. «Кузбасс»).

ПОЗДРАВЛЯЮТ ВЕНГЕРСКИЕ ДРУЗЬЯ

Вчера областной комитет партии получил следующую телеграмму из Поградокой области Венгерской Народной Республики:

«Дорогие товарищи! С радостью услышали известие о том, что Кемеровской области вручен орден Ленина.

Сердечно поздравляем вас с высокой наградой и жеем дальнейших успехов в развитии вашей экономики и культурной жизни.

С сердечным приветом
Едичка ДЬЮЛА,
первый секретарь
Поградокого обкома
Венгерской социалистической рабочей партии».

ВСЕ РАБОТЫ—В СРОК

В лучшие агротехнические сроки провели весеннюю страду хлеборобы совхоза «Восточный» Тяжинского района. Последние гектары кукурузы посеяны 5 июня, а сегодня на полях с пропашными уже работают агрегаты, уничтожая повзрослевшие сорняки. Много дел у механизаторов хозяйства. Сразу же после завершения полевой они приступили к ремонту севалок, 50 процентов

техники уже стоит на линейке готовности 1968 года. Скомплектовано три крупных механизированных звена по заготовке кормов, разработаны рабочие планы севокуса. А механизаторы Поляевского и Октябрьского отделений, завершив ремонт севоуборочной техники, занялись подготовкой зерновых и силосных комбайнов.

(Корр. «Кузбасс»).

ФАБРИКА МУЖСКИХ СОРОЧЕК

Ни одной бригады не оказалось в отстоящих на швейной фабрике № 9 Анжеро-Судженска. План прошлого месяца выполнен на 113,2 проц. Значительно улучшилось качество изделий, вырос их ассортимент. В этом году швейники выпускают больше лавсановых

и шерстяных сорочек различных фасонов и расцветок, пользующихся особым спросом покупателей. Как всегда, пример в работе поставляет бригада швей Лидии Кузьминичны Пономаревой.

(Корр. «Кузбасс»).

ПО ТРУДУ И ОПЛАТА

Хорошо идут дела у животноводов совхоза «Шиншинский». Каждый месяц они продают государству сотни центнеров продукции дополнительно к заданию. Добросовестный труд свинок и доярок хорошо вознаграждается. Как раз сейчас здесь выдают дополнительную оплату за сверхплановую продукцию. По 110 рублей получают свиноводы В. Рослякова и М. Макеева, доярка А. Блаженко — 134 рубля, И. Штепель — 102 рубля и т. д. Всего труженикам ферм выплачено около 4.000 рублей.

(Спец. корр. «Кузбасс»).

У ОГНЕННОГО РЕПОРТАЖ ПОТОКА

Сколько бы раз вы ни наблюдали за процессом плавки металла, момент выпуска его из доменной печи всегда волнующее событие. Даже горняки, которые многие годы стоят у истоков огненной реки, не могут остаться равнодушными при виде бурлящего потока чугуна. Вполне понятно, что радость удваивается, если очередной металл идет на сверхплановый счет.

Мастер литейной домы Кузнецкого комбината Георгий Яковлевич Анненков с удовлетворением отмечает, что новые тонны дополнительного металла прирастают почти каждый день. К началу июня коллектив печи коммунистического труда уже выдал около 3 тысяч тонн чугуна в счет юбилейных обязательств. Эта цифра тем более ораднра, что в начале года из-за сильных морозов и неудовлетворительного снабжения домен сырьем цех выиграл из графика и задолжал государству более 20 тысяч тонн металла. Доменишники выстояли решить две нелегкие задачи: ликвидировать долг и открыть сверхплановый счет в честь 50-летия Советской власти.

Когда должен был наступить этот переломный момент? Коммунисты цеха на своем собрании решили: до тех пор не стало погасить задолженность в первом полугодии. Вскрывали имеющиеся резервы, вносили предложения, как улучшить работу оборудования и организацию труда. Коммунисты возглавили соревнования за достойную встречу юбилея страны.

В феврале, марте и апреле образцы труда показывала коллективе

четвертой доменной печи. Три месяца подряд он завоевывал звание лучшего металлургического агрегата предприятия.

Отлично работали вторая и пятая доменные печи. Уже в марте металлурги сумели выдать сверх графика 10 тысяч тонн чугуна и тем самым вдвое сократить образовавшийся долг. Напряженным был апрель и особенно май. Но помня старые традиции кузнецких доменишников, на комбинате не сомневались, что коллектив цеха справится с трудной задачей. Когда плановики подсчитали, что в мае доменишники выдали на 8.459 тонн чугуна больше месячного задания, вопрос о задолженности был снят с повестки дня.

Каждая новая тонна сверхпланового металла, текущая из лоток доменных печей, теперь заносится на счет юбилейного подарка. И становится полновесней. К 7 июня, например, только пятая доменная мастерская выдала А. Д. Постолова, В. С. Панькова, Ю. Ильина и Г. Я. Анненкова, выплавив сверх графика 3.330 тонн металла. Лучшие горняки печи А. А. Киселева, М. Д. Рычагова, Г. А. Гусев, Н. Ф. Трунов, смеются друг друга, день и ночь несут вахту у огненного потока.

Доменишники цеха в эти дни выступили с инициативой достойно встретить свой традиционный праздник — День металлурга. К этой дате они наметили выдать 11 тысяч тонн чугуна сверх плана, а к 50-й годовщине Великого Октября — 15 тысяч тонн.

Е. ПАСТУШЕНКО.



Заканчиваются последние работы на дороге Артышта—Подобас. На снимке вы видите монтажников из бригады В. Самосудова на строительстве моста через Томь на отметке восьмидесятого километра. Фото З. Зитнигора.

«ВЕНЕРА-4» В ПОЛЕТЕ

Сообщение ТАСС

В соответствии с программой исследования космического пространства в планет Солнечной системы 12 июня 1967 года в 5 часов 40 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космической ракеты с автоматической межпланетной станцией в сторону планеты Венера.

Последняя ступень ракеты предварительно была выведена на промежуточную орбиту искусственного спутника Земли, а затем стартовала с этой орбиты и обеспечила полет автоматической станции «Венера-4» весом 1,106 килограммов.

Полет автоматической станции до планеты Венера будет продолжаться более четырех месяцев.

С помощью научной аппаратуры, установленной на автоматической станции «Венера-4», в процессе полета предусматривается проведение широких научных исследований в космическом пространстве.

Для питания бортовой аппаратуры автоматической станции «Венера-4» используется химическая и солнечные источники энергии.

Включены телеметрической аппаратуры производятся автоматически в соответствии с программой полета, а также по радиолокационным наблюдениям за полетом автоматической станции, определение параметров ее траектории, прием на Земле научной информации осуществляется специальным изобретением коллессом на территории Советского Союза.

Движение автоматической станции «Венера-4» происходит по траектории, близкой к расчетной. В 14 часов московского времени 12 июня 1967 года станция находилась на расстоянии 112 тысяч километров от Земли над точкой земной поверхности с координатами 70 градусов 18 минут восточной долготы и 6 градусов 29 минут южной широты.

Вся аппаратура, установленная на борту автоматической станции «Венера-4», работает нормально.

Координационно-вычислительный центр ведет обработку всей поступающей информации.

«КОСМОС-165» В ПОЛЕТЕ

Сообщение ТАСС

12 июня 1967 года в Советском Союзе проведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-165».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1967 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальный период обращения 102,1 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) 1.542 километра;

минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) 211 километра;

наклонение орбиты 81,9 градуса.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: радиостанция для точного измерения элементов орбиты, радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

**Приезд в Москву Председателя
Революционного совета и Председателя Совета
Министров Алжира Х. Бумедьена**

12 июня в Советский Союз с дружественным визитом прибыл Председатель Революционного совета и Председатель Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьен. (ТАСС).

СОВЕТСКО-АЛЖИРСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

12 июня в Кремле состоялись советско-алжирские переговоры. С советской стороны в них приняли участие Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко.

С алжирской стороны в переговорах участвовали Председатель Революционного совета и Председатель Совета Министров АНДР Х. Бумедьен, министр иностранных дел АНДР А. Бутефлика, член Революционного совета полковник А. Аббас.

Переговоры проходили в обстановке дружбы и взаимопонимания и были продолжены 13 июня с г.

ПОЗОР ИЗРАИЛЬСКИМ АГРЕССОРАМ!

МИТИНГИ ПРОТЕСТА НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ОБЛАСТИ

Трудящиеся Кузбасса сурово осуждают израильских агрессоров, требующ немедленного отвода их войск с территории арабских государств.

На сотнях предприятий прошли митинги протеста. Шахтеры, металлурги, химики, строители высказали свое отношение к действиям захватчиков.

НОВОКУЗНЕЦК

Многолюдным был митинг в деревне электротехнического завода Новокузнецкого алюминиевого завода.

— Мы, — сказал рабочий В. А. Трушев, — с гневом осуждаем правительство Израиля, которое развязало войну на Ближнем Востоке. Еще в одной части земли иза подстрекательских действий империалистов Соединенных Штатов Америки льется людская кровь. Мы решительно протестуем против этой гнусной войны.

Электротехник В. П. Щербанов, заведующий производством Г. К. Чаган, секретарь парторганизации цеха М. Г. Горюхилов и другие, выступившие на митинге, потребовали от правительства Израиля немедленно прекратить военные действия и отвести свои войска за линию перемирия.

Алюминщики заверили, что не покажут сил для укрепления мощи нашей Родины и всегда готовы выполнить любой ее приказ.

Единодушно была принята резолюция, в которой заявлено имя израильской военизации.

Митинги протеста состоялись на Запаисбе, в цехах Кузнецкого комбината и на других предприятиях.

БЕЛОВО

Более трех тысяч человек пришли на митинг протеста на заводе «Кузбассрадио». Выступили токари, литейщики, сборщики. Мнение всех собравшихся выразил старший технолог цеха № 27 И. А. Тураев.

— Во Вьетнаме продолжается эскалация грязной захватнической войны, — сказал И. А. Тураев. — В то же время, как бы желая испытать терпение народов всего земного шара, израильские агрессоры и те, кто руководит их действиями, пытаются отобрать свободу у нескольких государств Ближнего Востока. Печать сообщает об актах произвола и насилия, чинимых войсками Израиля над мирным населением ОАР, Сирии, Иордании. Наше правительство порвало дипломатические отношения с Израилем. Этим выражено отношение всех советских людей к преступным действиям агрессоров. Душителей свободы постигнет печальная участь, гнев и презрение народов лягут на них несмываемым пятном.

Труженики шахт «Чертинская-1», «Пионерная», Багачского карьера, цинкового завода потребовали восстановить на Ближнем Востоке мир и справедливость.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ, ХОРОШИЕ ДЕЛА

МАРШРУТЫ ОТДЫХА

Только что открыто автобусное движение по маршруту Ленинск-Кузнецкий — Крапивинский.

Крапивинский и его окрестные села расположены на берегу многоводной Томи и чудесных озер. Бесуду замечательные места для отдыха горожан, любителей рыбной ловли, сбора грибов и ягод.

Маршруты загородного отдыха пролегают и в другие места — Ленинск-Кузнецкий — Беловское море, Ленинск-Кузнецкий — Подгорное. Скоро будут курсировать пассажирские автомашины в села Борисово и Каменые Ключи.

(«Ленинский шахтер»).

ПО ГАЗЕТНЫМ СТРАНИЦАМ

МАСТЕРСКАЯ БЫТА В КОЛХОЗЕ

В колхозе «Колос» Промышленновского района недавно открыта мастерская бытового обслуживания. В ней работает всего один мастер — ольгата швей Татьяна Дмитриевна Саболова. Она принимает заказы на химчистку одежды и ремонт обуви на皮鞋 верхнего платья. Все заказы направляет в комбинат бытового обслуживания.

(«Красное знамя»).

ПОЧТА ОБРАБАТЫВАЕТСЯ БЫСТРЕЕ

На станции Тайга есть обменный пункт городского уста связи. Вся почтовая корреспонденция раньше обрабатывалась вручную.

ЗДРАВСТВУЯ, ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ!

Тысячи детей кузнецких металлургов проводят лето в городских и загородных пионерских и спортивных лагерях.

В первых числах июня от заводу управления отошла колонна автобусов в детский городок «Юный металлург» (Костенково).

Теперь почта обрабатывается в несколько раз быстрее.

(«Тайгинский рабочий»).

ЗАШУМАТ СОСНЫ И НЕДРЫ

В совхозе «Тамбарский» Тисульского района этой весной заложены три лесные полосы шириной 19 метров каждая. Тополь в Ново-Георгиевском отделении совхоза на лесной полосе вдоль полей севооборота посажено 15 тысяч сосен и кедров.

В посадах лесных полос принимали самое непосредственное участие ученики Тамбарской средней школы.

где ребята отдыхают в основном бору на берегу Чумыша. 5 июня поезд увез юных граждан в «Кузнецкий Артек» (Мундыбаш).

Скоро откроются спортивные лагеря «Металлург», «Топольники» и «Садогариковые».

(«Металлург»).

ШАШУМАТ СОСНЫ И НЕДРЫ

В посадах лесных полос принимали самое непосредственное участие ученики Тамбарской средней школы.

(«Новая жизнь»).

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

На магистралях страны введено летнее расписание движения поездов...

Надо сказать, что для пассажиров создано больше удобства...

Меньше хлопот выпадает на долю отъезжающих на юг...

Чтобы уменьшить очереди, мы скрываем дополнительные предвзятельные кассы...

ТРУДОВОЙ СЕМЕСТР

УСТУДЕНТОВ Сибирского металлургического института сейчас идут экзамены...

Главная цель, которую перед собой ставят будущие металлурги...

Сибирский металлургический институт посылает нынче четыре строительных отряда...

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ «ЗОНА» В УЛЬЯНОВСКЕ

На Ульяновском телецентре специальная смешанная советско-чехословацкая комиссия...

го завода «Глобтин» фирмы «Тесла»

Кинотеатр «КИНОСВА»

Кинотеатр «КИНОСМОС»

Наш адрес: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64

Последняя в этом сезоне работа театра оперетты Кузбасса

Пьеса по своей направленности близка к памфлету, по характеру напоминает музыкальную драму...

Реквизит Я. Лившица в основном удачно справился с постановкой пьесы...

Поводом для развития действия в «Безумном брате» становится услышанный миллионером Гарольдом Деблемом слух о близком конце мира...

В понедельник, 12 июня, состоялись очередные матчи на первенство страны по футболу в третьей подгруппе второй группы класса «А»...

СИЛЬНЕЙШИЕ — АНГЛИЧАНЕ

МОНРЕАЛЬ, 13 июня. (ТАСС). Сборная клубов английской ассоциации футбола стала победительницей Международного турнира в честь всемирной выставки «ЭКСПО-67»...

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 и 19 июня 1967 г. в помещении Госцирка состоится публичная лекция о международном положении.

Московский театр массовых представлений

К пятидесятилетию Октябрьской социалистической революции БОЛЬШОЕ ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «ГОВОРИТ МОСКВА»

Приглашают на работу: Кемеровская металлобаза

КУЗБАСС СЕРЬЕЗНАЯ ТЕМА НЕ ПРОТИВОПОКАЗАНА ОПЕРЕТТЕ

любовь и Эммы Детте в роли Гарольда и Джорджа — новая творческая удача артиста...

В самом деле, Эмма должна быть сдержанной в своих проявлениях...

В роли Эммы мне пришлось услышать обеих исполнительниц — заслуженную артистку РСФСР Л. Григорьеву и артистку В. Райх...

Считанные дни остались до сдачи юбилейного объекта — Кемеровского мотодорожника...

ЛОВКОСТЬ И БЫСТРОТА

Два дня на спортивной площадке пожарной части № 16 Кировского района Кемерово...

ПАМЯТНИК ЧАБАНУ

В Казахстане объявлен конкурс на лучший проект памятника Шанкизу Курманазову...

ПЕРВЫЙ КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

В Крыму создана новая отрасль виноделия — коньячное производство...

приглашают на работу: Управление бытового обслуживания

МОТОДРОМ — СТРОЙКА ЮБИЛЕЙНАЯ

Реквизит Я. Лившица в основном удачно справился с постановкой пьесы...

В самом деле, Эмма должна быть сдержанной в своих проявлениях...

В роли Эммы мне пришлось услышать обеих исполнительниц — заслуженную артистку РСФСР Л. Григорьеву и артистку В. Райх...

Считанные дни остались до сдачи юбилейного объекта — Кемеровского мотодорожника...

ЛОВКОСТЬ И БЫСТРОТА

Два дня на спортивной площадке пожарной части № 16 Кировского района Кемерово...

ПАМЯТНИК ЧАБАНУ

В Казахстане объявлен конкурс на лучший проект памятника Шанкизу Курманазову...

ПЕРВЫЙ КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

приглашают на работу: Управление бытового обслуживания

ПОРАЖЕНИЕ БЕЗ БОЯ

В Омске закончилось зональное первенство по пулевой стрельбе...

Могли ли стрелки Кузбасса быть среди лучших? Могли. Все зависело оттого, как будет скомплектована команда...

Все это тем более обидно, что зональное первенство проводилось в заете Спартакиады народов РСФСР.

ЛОВКОСТЬ И БЫСТРОТА

Два дня на спортивной площадке пожарной части № 16 Кировского района Кемерово...

ПАМЯТНИК ЧАБАНУ

ПЕРВЫЙ КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

приглашают на работу: Управление бытового обслуживания

приглашают на работу: Кемеровский медицинский институт

приглашают на работу: Кемеровский механический завод

КУЗБАСС

Хорошую работу показали в спектакле артисты Л. Гурова (Оливия), Е. Склярова (Лотта), В. Полянин (Гриль), В. Линкевич (Боб)...

Еще на двух персонажах хочется остановиться — Инкварте и Бернере...

Музыка спектакля — яркая и мелодичная, к сожалению, не совсем удачно звучит (оркестром дирижирует С. Бедерак)...

ЛОВКОСТЬ И БЫСТРОТА

Два дня на спортивной площадке пожарной части № 16 Кировского района Кемерово...

ПАМЯТНИК ЧАБАНУ

ПЕРВЫЙ КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

приглашают на работу: Управление бытового обслуживания

приглашают на работу: Кемеровский медицинский институт

приглашают на работу: Кемеровский механический завод

КУЗБАСС

Хорошую работу показали в спектакле артисты Л. Гурова (Оливия), Е. Склярова (Лотта), В. Полянин (Гриль), В. Линкевич (Боб)...

Еще на двух персонажах хочется остановиться — Инкварте и Бернере...

Музыка спектакля — яркая и мелодичная, к сожалению, не совсем удачно звучит (оркестром дирижирует С. Бедерак)...

ЛОВКОСТЬ И БЫСТРОТА

Два дня на спортивной площадке пожарной части № 16 Кировского района Кемерово...

ПАМЯТНИК ЧАБАНУ

ПЕРВЫЙ КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

приглашают на работу: Управление бытового обслуживания

приглашают на работу: Кемеровский медицинский институт

приглашают на работу: Кемеровский механический завод

Наш адрес: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64